
Ata da Reunião de 22 de novembro de 2023

ATA DA 158ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS,
realizada no dia 22 de novembro de 2023, com início às 14h05 por videoconferência,
utilizando a plataforma Google Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia,
com a presença dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de França (IC), Prof.
Luis Geraldo Pedroso Meloni (FEEC), Prof. Matheus Souza (FEEC), Prof. Rogério Custódio
(IQ), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Prof. João Renato Bennini Junior (Saúde),
Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Sérgio Alves dos Santos (DGA) e o Prof. Paulo José
da Silva e Silva (PRP); dos membros suplentes, Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ),
Sra. Daniela Feijó Simões (SBU), Sr. Eliel Gonçalves (DAC), Sr. Paulo Sérgio de Moraes
(CCUEC) e o Sr. Victor Leal de Almeida (CECOM). Compareceram como convidados, Prof.
Arthur João Catto, Sra. Silviane Duarte Rodrigues (Comitê Gestor de Proteção de Dados),
Sr. Jefferson Canesqui (CCUEC), Sra. Nelma Aparecida Magdalena Monticelli (CCUEC),
Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho (DETIC), Sr. Eduardo Trettel (CCUEC) Sr. Marco Pacheco
(CITIC). Seguindo a pauta, a Profa. Islene justificou a ausência do vice-presidente, Prof.
Ricardo Dahab, dos membros titulares, Prof. Marco Aurélio (FEEC), Prof. Sandro Rigo (IC),
Prof. Pedro Peixoto Ferreira (IFCH), Sr. Valcir Cabral Vargas e do Sr. Oscar Eliel (SBU).
Após, passou para a ata da 157ª Reunião Ordinária, de 20 de setembro de 2023. Não
havendo manifestações, a ata foi colocada em votação e aprovada com uma abstenção.
Dando início a ORDEM DO DIA, a Profa. Islene apresentou os itens 3.1 ao 3.5, que
tratavam, respectivamente, da homologação das decisões Ad Referendum de criação dos
domínios, controladoria.unicamp.br, ea.unicamp.br, fgkd24.unicamp.br,
INCTcaleidoscopio.unicamp.br e privacidade.unicamp.br. Não havendo manifestação, os
itens foram colocados em bloco para votação e aprovados por unanimidade. Na sequência,
a Profa. Islene passou para o item 3.6 que tratava da homologação da Decisão ConTIC D-
29/2023 - Ad Referendum de solicitação de cessão do código do Sistema Unificado de
Administração Pública (SUAP) ao Instituto Federal do Rio Grande do Norte para uso na
UNICAMP. Passou a palavra para o Sr. Adauto, que explicou a funcionalidade, legalidade e
respondeu às dúvidas colocadas por alguns presentes. Após, a Profa. Islene colocou o item
em votação, que foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, a Profa. Islene
anunciou o item 3.7 que tratava da homologação da Decisão ConTIC D-29/2023 – Ad
Referendum, referente à proposta de parceria através do Programa Parceiros entre a
Unicamp e a empresa Inova Tecnologia. Passou a palavra ao Sr. Adauto, que esclareceu
os detalhes do objeto envolvido na parceria, assim como a relevância institucional. Ao fim
das explicações o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na
sequência, a Profa. Islene passou para o item 3.8 que tratava do Plano de Aplicação
Institucional de Recursos para Conectividade à Rednesp, da FAPESP (exercício 2023,
execução 2024), que foi explicado pelo Sr. Eduardo Trettel. Não havendo manifestações, o
item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, a
Profa. Islene iniciou o EXPEDIENTE, explicando o item 4.1, que tratava do edital e do
cronograma da eleição para escolha da representação de profissionais da carreira Paepe
junto ao Conselho de Governança de Tecnologia da Informação e Comunicação. Explicou
os principais pontos da minuta do edital e o cronograma proposto. Deixo em aberto o
convite para os interessados participarem da comissão eleitoral. Na sequência, passou para
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o item 4.2 e explicou sobre o percurso realizado pelo Grupo de Trabalho “Gestão e Uso de
Serviços e Ferramentas Colaborativas e Armazenamento”, com destaque para a minuta de
instrução normativa. Falou como a transição da CITIC e CCUEC para DETIC, com seus
entraves burocráticos, postergam a publicação das normas, mas não impedem o início das
ações, que serão esclarecidas em breve através de comunicados. Enfatizou a importância
das ações dentro dos prazos estabelecidos. O Sr. Paulo Moraes reforçou a importância do
assunto. Passando para os INFORMES, o Prof. João Renato, representando a Gestão de
Sistemas da Área da Saúde – DEAS, falou sobre a importância e os resultados positivos
dos esforços na implantação do AGHuse. Não houve informes da Gestão de Sistemas de
Recursos Humanos - DGRH, da Gestão de Sistemas Acadêmicos - DAC, da Gestão de
Sistemas de Bibliotecas – SBU, da Gestão de Sistemas de Arquivos – SIARQ e da Diretoria
Executiva de Tecnologia da Informação e Comunicação - DETIC. Não havendo
manifestações, a Profa. Islene encerrou a reunião às 14h40, da qual eu, Fabiana dos
Santos Toledo, lavrei e redigi a presente Ata.
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